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Η εορτή της Συνάξεως των Αγίων της Λήμνου 
(ΦΩΤΟ)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λήμνου και Αγίου Ευστρατίου

Την Κυριακή 9 Ιουλίου 2023 τελέσθηκε στον Ιερό 
Μητροπολιτικό Ναό της Αγίας Τριάδος Μύρινας 
πολυαρχιερατική πανήγυρις προς τιμήν “πάντων των εν 
Λήμνω Αγίων”.

Τελέσθηκαν, ο Όρθρος και πολυαρχιερατική Θεία Λειτουργία, προεξάρχοντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Λεοντοπόλεως του Πατριαρχείου 
Αλεξανδρείας κ. Γαβριήλ και συνιερουργούντων , του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Νικοπόλεως και Πρεβέζης κ. Χρυσοστόμου και του 
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Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Λήμνου και Αγίου Ευστρατίου κ. Ιεροθέου.

Την παρομονή της εορτής η Λήμνος υποδέχθηκε αντίγραφο της Ιεράς και 
θαυματουργού εικόνας της Παναγίας της ‘’ Γερόντισσας’’ από την Ιερά Μονή 
Παντοκράτορος του Αγίου Όρους και η οποία εικόνα τοποθετήθηκε στον Ι. 
Μητροπολιτικό Ναό.

Διαβάστε επίσης: Η Λήμνος υποδέχθηκε την Παναγία “Γερόντισσα” από 
την Ι. Μονή Παντοκράτορος Αγίου Όρους

Στις ιερές ακολουθίες παρευρέθηκαν οι αρχές και πλήθος κατοίκων του νησιού 
καθώς και επισκέπτες οι οποίοι ευρίσκονται αυτήν την περίοδο στο νησί.
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Η Λήμνος αξιώθηκε να φιλοξενήσει μεγάλες προσωπικότητες και μεγάλους 
αγίους και ομολογητάς της πίστεώς μας, όπως :

Ο Άγιος Στρατήγιος, Επίσκοπος Λήμνου, ο οποίος έλαβε μέρος εις την πρώτη 
Οικουμενική Σύνοδο στη Νίκαια το έτος 325 μ.χ.

O Άγιος Γρηγόριος ο Παλαμάς, Αρχιεπίσκοπος Θεσσαλονίκης.

Ο Άγιος Μάρκος Ευγενικός , Μητροπολίτης Εφέσσου.

Ο Άγιος Ευθύμιος, Επίσκοπος Τυρνόβου.

Ο Άγιος Ιωσήφ ο νέος, Επίσκοπος Τιμισοάρας Ρουμανίας , με καταγωγή εκ μητρός 
από τη Λήμνο.

Ο Όσιος Αθανάσιος ο Αθωνίτης, ο ιδρυτής της κοινοβιακής ζωής του Αγίου Όρους.

Ο Όσιος Θεόδωρος ο Στουδίτης. Ο Όσιος Σάββας ο Βατοπαιδινός.

Ο Όσιος Διονύσιος ο εν Ολύμπω.

Η Αγία μεγαλομάρτυς Μελετινή. Η Αγία παρθενομάρτυς Γλυκερία.



Η Αγία μεγαλομάρτυς Ευφημία, το τίμιο λείψανο της επί εικονομαχίας μεταφέρθει 
από τα θαλάσσια κύματα στη Λήμνο και σήμερα ευρίσκεται στον Πατριαρχικό Ι. 
Ναό του Αγίου Γεωργίου στο Φανάρι.

Ο Άγιος νεομάρτυς Κωνσταντίνος ο εξ Αγαρηνών εκ Λέσβου καταγόμενος.

Ο Άγιος νεομάρτυς Αθανάσιος με καταγωγή εκ Λήμνου.


